



发布虚假信息、拒不落实整改……

合肥一批房产中介及住房租赁企业被处罚

星报讯(记者 唐朝) 记者昨日从合肥市房产部门了解到,根据相关政策文件规定,针对行为检查中发现问题,拟对一批房地产经纪机构及住房租赁企业的不良经营行为给予信用扣分。

根据公示,合肥市蜀山区合益房产经纪部因对外发布虚假房源信息、有效投诉9起,拟扣除信用分27分;合肥熠烁房地产经纪有限公司因对外发布虚假房源信息、有效投

诉3起,拟扣除信用分9分;合肥链居商务信息咨询有限公司因未签订房地产经纪合同,拟扣除信用分15分。

在住房租赁企业方面,合肥暖虎公寓管理有限公司因拒不落实行业主管部门整改要求、有效投诉20起、未按合同约定支付租金、向承租人提供租赁住房或退还押金等违约行为30起(含)以上、住房租赁合同应备案而未备案100宗(含)以上、未及时向行业主管部门报送变更信息,拟扣

除信用分43分。

此外,合肥致家公寓管理有限公司因拒不落实行业主管部门整改要求、有效投诉1起、未按合同约定支付租金、向承租人提供租赁住房或退还押金等违约行为10起以上,拟扣除信用分20分;合肥优选盛嘉房地产有限责任公司因拒不落实行业主管部门整改要求、有效投诉10起以上,拟扣除信用分18分。

我省成人高考10月19日至20日举行

星报讯(记者 祁琳) 10月14日,记者从省教育考试院获悉,2024年安徽省成人高考将于10月19日至20日举行。即日起至20日,考生登录安徽省成人高校招生网上报名系统下载打印本人纸质《准考证》,考生可以在11月中下旬查询成绩。

据悉,考生进入考点或考点规定的封闭区域时须进行安检,考生不可携带《考场规则》中规定以外的物品进入考点或考点规定的封闭区域,特别是严禁携带各类电子通讯工具(如手机、智能手表、耳机等无线接收或者发送设备)、电子存储记忆记录设备以及涂改液、修正带、胶带等物品进入考点或考点规定的封闭区域。如有携带非考试用品的,请按照考点要求存放在指定场所。考生尽量不要携带钥匙、磁卡、打火机含有金属的物品和不要穿戴带有金属装饰物的衣服、鞋帽、发卡 and 饰品等,避免反复安检,影响正常入场考试。

开考15分钟后,迟到考生不得进入考点参

加当次科目考试。因考生进入考点或考点规定的封闭区域需要接受安检和身份验证,请尽量在每科开考前60分钟到达考点,留足入场检查时间,并按照考点指示和工作人员指引尽快有序入场。

考试期间,考生须遵守考点统一发出的考试指令。所有考场均实行全覆盖、全时段网上监控和录像,监控视频和后期的录像回放都将作为认定考试违规的依据。试题、答题卡、草稿纸等均属于涉考材料,不允许以任何形式拍照传出或带离考场。特别提醒:考试过程中考生如随身携带手机等具有发送或者接收信息功能的设备,无论使用与否,均将认定为考试作弊。

考生不得早于当科考试结束前30分钟交卷出场。考生离场时要按照考点的安排,听从工作人员的指令,有序取回存放的物品,取回物品时要核对姓名、考场号和座位号,以免拿错。离场后,考生应快速离开考点或考点规定的封闭区域,不要在考点内或者考点周边聚集、逗留。

芜湖警方打掉特大“缅北回流”犯罪团伙

星报讯(记者 徐越蕾) 记者从安徽警方获悉,近日,芜湖市公安局镜湖分局所队联手,成功打掉一个特大“缅北回流”犯罪团伙,抓获19名涉案人员。

2023年11月,芜湖市公安局镜湖分局犯罪侦查大队成立打击“缅北回流”犯罪专案组,在上级公安机关的大力指导下,截至今年6月,8名涉案犯罪嫌疑人到案。随后,专案组乘胜追击,经过缜密侦查、研判追踪,以黄某为首的电信诈骗团伙组织架构、犯罪事实脉络逐渐清晰。至今年9月中旬,抓捕“缅北回流”人员时机成熟,上级公安部门部署收网行动。

按照部署,专案组调集分局各派出所精干警力,分别赴重庆、江西赣州、福建厦门、龙岩等地开展集中抓捕。今年国庆长假期间,在多地警方的大力支持下,吴某等19名籍贯分属外省多地的犯罪嫌疑人被缉拿归案。经审查,2020年10月至2021年10月,吴某、郭某等人从云南边境偷渡至缅甸某特区,在以黄某为首的电信诈骗团伙中担任股东、组长、后勤、组员等职务,冒充年轻女性,专门针对境内外中年男性进行“杀猪盘”诈骗,涉案金额高达9000余万元。目前,吴某、郭某等19名犯罪嫌疑人已被采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

马湖乡举办“举旗帜·送理论”微宣讲比赛

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 周石冉) 10月9日下午,肥东县马湖乡举办第二届“举旗帜·送理论”微宣讲比赛,20名青年宣讲员同台竞技,展现青春风采,激发奋进力量。宣讲中,选手们紧扣主题,结合自己的工作实际、心得感悟,以小切口展现大主题,用小故事解读大政策,将“高大上”的理论演绎成一个个生动鲜活的“本地事”“身边事”,赢得了现场阵阵掌声。评委们从宣讲内容、语言表达、仪表风范、现场感染力四个方面对选手们进行综合评分,经过激烈角逐,最终评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。本次微宣讲比赛坚持以赛促学促宣、以赛选才育才,为青年们提供了一个展示自我、交流学习的平台。该乡将进一步强化理论宣讲队伍建设,切实发挥微宣讲“以小见大、见微知著”的宣教作用,推动党的创新理论更加深入基层、贴近群众。

党建引领新时代文明实践站 奋力谱写乡风文明新篇章

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 刘司楠) 近年来,肥东县石塘镇坚持以党建为引领,积极探索新时代文明实践站建设的新路径,通过强化党建引领、丰富实践内涵、深化志愿服务等举措,持续推动乡风文明建设,奋力谱写乡村振兴的新篇章。党建引领,构筑文明实践新高地。逐步确立“党建引领、党员带头、群众参与、共同治理”的工作思路,依托社区党群服务中心、新时代文明实践站等阵地优势,充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。同时,构建“选管用”全链条,完善考核机制,确保党员干部队伍在新时代文明实践中发挥积极作用。

丰富实践,打造文明乡风新风貌。将新时代文明实践站作为推动乡风文明建设的重要平台,积极开展各类文明实践活动。石塘镇阡东社区通过“三会一课”加强党员的教育管理,选树“好婆婆”“好媳妇”等模范人物和“最美家庭”“十星级文明户”等示范家庭,影响和带动周边村民不断提高文明素质,争做文明标兵。志愿服务,助力乡村振兴新气象。充分发挥新时代文明实践站的志愿服务功能,通过志愿宣讲、送戏下乡、慰问留守儿童等活动,志愿者入户宣传乡村振兴、文明城市创建、人居环境整治、党的政策方针等知识,以真诚服务涵养文明乡风、社会清风、和谐民风。石塘镇将继续坚持以党建为引领,深化新时代文明实践站建设,不断创新文明实践活动的形式和内容,丰富群众的精神文化生活,提升群众的文明素养和幸福感。

安徽体彩打卡有礼活动成功举办



体彩资讯

星报讯(记者 江锐) 近日,在合肥地铁2号线三里庵站的超级大乐透主题霓虹灯墙区域,一场别开生面的“安徽体彩打卡有礼”活动吸引了众多市民的目光,他们纷纷拿起手机拍照打卡,并通过微博、抖音、小红书等社交媒体平台分享了自己的幸运一刻。

2024年合肥地铁2号线三里庵站的安徽体彩公益小站,以其全新升级的互动体验,成为了市民们争相打卡的新地标。新增的10台全息风扇,生动地展示了乐小星的动态形象,还有充电休息区,让等待变得不再枯燥。AI大模型技术打造的乐小星数字人,不仅为乘客解答疑问,更增添了科技感,体彩互动走廊的创意



布置,结合霓虹灯墙、体彩拍拍乐互动游戏和乐小星动漫形象拍照机,为年轻人提供了沉浸式的体验。现场的打卡免费领乐小星娃娃活动,极大地激发了乘客在体彩小站和互动走廊打卡的意愿,主动在体彩各升级互动区域拍照留念。

合肥一100平方米“伪”门面被依法拆除

星报讯(记者 王珊珊 通讯员 梁洲 陈诚) 看似正常的店面竟然都是违法建设,近日,合肥市瑶海区和平路街道城管中队对茂林路与二建巷交口沿街的3处“伪”门面房进行依法拆除,面积约100平方米。

据了解,茂林路与二建巷交口附近的老小区较多,居住人员密集。一些居民私自在沿街搭建砖混或彩钢板结构的封闭式建筑,用于门面房经营,原本宽敞的小区出入口被侵占,盲道上还不时有堆放的杂物,存在消防安全隐患。

接到群众举报后,这几处门面房被列为整治重点。“我们通过询问谈话和实地现场勘察,并联

系规划部门进行核查,最终确定这几处门面房都未取得相关许可文件,属于违法建设。”和平路街道城管中队负责人介绍,确定属于违建后,他们严格违法建设处置流程,送达权利义务告知书、限拆通知书等法律文书。经过长时间摸排走访,最终得到了当事人的理解和配合。随后,和平路街道城管中队组织了专业的施工队伍,对茂林路与二建巷交口门面房违建进行集中拆除。

“违法建设拆除后,小区出入口恢复了原来宽敞的面貌,堆放的杂物也被一一清理,出行也顺畅多了,我们这些小区老住户很满意。”生活在附近小区的赵大姐表示。